

上海世纪出版股份有限公司 上海辞书出版社 定价 / 人民币 20元

家居主张 home idea

113

SEP. 2010

最上海 · 最弄堂 · 最生活

沙漠里的玫瑰城堡——约旦风格

本刊主张

状态

南太湖畔的地中海

梦 在听海的地方

邂逅法式浪漫

十七英里 纯海岸私人会馆





Travler's home, Travler's

bay

旅行家回归的港湾

设计 >> 美国芝加哥室内设计: 基拉·克鲁姆 (Kira Kruml)
采编 >> 李韦道米
撰文 >> 范业闻
摄影 >> 兰德尔·佩里 (Randall Perry)



KIRA KRÜMM
INTERIOR DESIGN



设计师基拉·克鲁姆

这套大平层豪宅项目坐落于美国佛罗里达州博尼塔泉市 (Bonita Springs) 的一个海湾高尔夫俱乐部里。这里坐拥墨西哥湾沿海航道的全部景致，惬意无比。

住所的主人是一对热爱旅行和冒险的夫妇，他们刚退休，想在这里打造成他们的主要住所，他们的乐居所在，兼具现代感和高雅气质，既能容纳充满活力生活方式，也体现他们别致的生活情趣。于是，基拉·克鲁姆女士构思了一个“过渡空间”的设计概念，将海滨的宁静风景融入了这个别致都会风情的居室。

居里明亮、中性的色调，现代、雅致的设计细节，散发出主人所追求的精致简约。设计同时也体现了设计者对空灵、沿海元素和都市情怀之间的平衡把握，以及对柔软、有质感、源于自然的有机元素和坚硬、简洁的室内建筑材料之间的协调能力。

宴客厅采用了井格式顶棚以及镜面反射的界面背景，从而在视觉上创造了一个令人惊艳的规模宏大的客厅空间。豪华的饰面材料、丰富的面料质地和光芒四射的饰品，闪烁的深蓝色和银色与窗外的景致遥相呼应，使这个空间豪华而富有自然气息。镜像墙壁的处理，巧妙地增加了宴客厅空间的深度和维度，给人印象深刻的尺度感。而温暖的柱柱式壁炉又巧妙地将视线聚焦到玻璃茶几和舒适的会客区。其上，一盏异想天开的水晶吊灯是整个空间的亮点，丰富而华丽。醒目的琉璃饰品，雅致的金色栏杆呼应着枝形吊灯。乳白色皮革的翼状靠背椅给现代而又典雅的宴客厅增色不少。柔和的石灰石铺装的地面，突出居室的简洁、明亮和优雅。微妙的蓝色调以及饱和的中性色调，令整个空间散发出佛罗里达沿海的独特气质。

早餐区和厨房是一个别致而令人享受的休闲空间，环顾窗外是佛罗里达海岸的魅力景致。乳白色的针织面料和炭黑色真皮框架组合座椅，契合黑珍珠色的花岗岩台面，格调雅致。黑色花岗岩台面和银白色的整套橱柜凸显出厨房空间的现代质感。在黑白灰的简约基调中，设计师以自然的意境浸润着厨房空间。

左页/镜像墙壁的处理，巧妙地增加了宴客厅空间的深度和维度，给人印象深刻的尺度感，而温暖的柱柱式壁炉又巧妙地将视线过渡到客厅的玻璃茶几和舒适的会客区，本页/上 大厅采用了井格式顶棚以及镜面反射的界面背景，从而在视觉上创造了一个令人惊艳的宏大规模宴客厅，下一盏异想天开的水晶吊灯是整个空间的亮点，醒目的琉璃饰品，雅致的金色栏杆呼应着枝形吊灯，乳白色皮革的翼状靠背沙发给现代的宴客厅增添了不少优雅气质。





本页 / 上 主卧室运用明亮的乳白色织物，散发着优雅和宁静。长毛绒质地的定制床头及床上用品给人纯粹、立体、富层次感的织物体验。下 定制的搁架和书桌采用乳白色调，舒适的长软椅上银托盘可以拆卸，具有茶几的额外功能。右页 / 眺望佛罗里达灿烂的海湾风光，早餐区是一个雅致而又休闲的享受空间。奶油色面料搭配木炭色皮质坐面的圆弧形成软座，与黑色珠光桌面完美配合，衬出绝佳景致。





步入书房，便进入了神清气爽的平和心境。一幅黑白照片成为视觉中心，一叶孤舟、一片沙滩、一种情调，点亮了这宁静的空间。亚麻纹理的沙发、舒适的长软椅以及生命力旺盛的植物，勾勒出海滨度假的缩影，这里是放松身心的好地方。

主卧室运用明亮的乳白色织物，散发着优雅和宁静。长毛绒质地的定制床头及床上用品，给人纯粹的、立体的、银沙色调、富层次感的织物体验。室内现代艺术作品和配饰赋予这个具有现代沿海风情的空间“永远的回归”的主题。

在居所中，观景座以各种姿态存在——在宴客厅、餐厅、家庭娱乐中心、书房、卧室、起居室。在行走或安坐中，让悠闲的心境，不仅止于向往，而是实际地存在于生活的呼吸间。游历疲惫的心需要避风的港湾，还有什么会比自己的家更合适呢？当窗外海天一色、夕阳西下，窗内烛光点点、芳香四溢；置身其中，体会到的是那份悠然自得的恬静与满足。■

左页 / 1 走进书房，你会感受到容光焕发的平和心境。视觉中心的一幅黑白照片，一叶孤舟、一片沙滩、一种情调；亚麻纹理的沙发、舒适的长软椅，是放松身心的好伴侣。2 主卧休息室的两把椅子塑有柔和的曲线，包裹柔软的乳白色亮泽面料，脚凳上银色调的几何图案，凸显主卧室的现代高雅。3 颇有纹理的银灰色饰面沙发、协调的靠垫和一个炭灰色皮革长软椅，给这个家庭娱乐中心一丝温暖和舒心。本页 / 上 黑色花岗岩厨房台面和银白色的整套橱柜令厨房空间现代雅致。豪华的石材地板、细腻的木质家具为厨房空间添加简约优雅。下 毗邻宴客厅的正式用餐区，照明结合吊顶造型的灯槽和一盏水晶吊灯，玻璃桌面上装饰着别致的配饰，协调银沙色调、颇有质感的八把高靠背坐椅，墙面装饰的画作与窗外美景无缝连接。

